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APVV: VÝZVA SLOVENSKO – TAIWAN RD 

Agentúra na podporu výskumu a vývoja vyhlásila výzvu Slovensko-Taiwan RD 2024 (text výzvy nájdete tu) 
s týmito základnými podmienkami: 

 Oblasti výskumu: 1. Umelá inteligencia; 

                                     2. Ekológia lesa; 
                                              3. Biofyzika; 
                                              4. Mikroelektrionika; 
                                              5. Sinológia; 
                                              6. Kulturológia. 

 Rozpočet na projekt: max. 120-tisíc eur. 

 Položky rozpočtu: mzdové náklady + poistenie, cestovné náklady, materiál, služby, energie-vodné-

stočné-komunikácie, 20% nepriame náklady. 

 Riešiteľská kapacita: zodpovedný riešiteľ 500-2000 hodín ročne; riešiteľ 300-2000 hodín ročne. 

 Doba riešenia: od 1.7.2025, max. 36 mesiacov. 

 Povinnosť registrácie v publikačnej databáze: zodpovedný riešiteľ musí byť registrovaný v jednej zo 

služieb WoS, Scopus alebo ORCID a disponovať svojím jedinečným identifikátorom. 

 V prípade využitia výsledkov riešenia projektu v praxi je neoddeliteľnou súčasťou žiadosti originál 

alebo úradne overená kópia zmluvy o budúcej zmluve o využití výsledkov riešenia projektu v praxi 

medzi žiadateľom a každým odberateľom výsledkov riešenia projektu uvedeným v žiadosti. 

Uzávierka výzvy je 2.12.2024 o 12:00. Projekt sa podáva elektronicky. V písomnej forme sa na agentúru 

doručujú iba strany s podpisom (RD-A4, RD-E) a v prípade využitia výsledkov v praxi zmluva o budúcej 

zmluve. Na Projektové stredisko FCHPT, prosím, doneste potrebné dokumenty do stredy 27.11.2024, aby 

sme stihli zabezpečiť podpis pána dekana a doručenie APVV. Zároveň projekt zašlite na  

jana.zavacka@stuba.sk. 
 

APVV: BILATERÁLNA VÝZVA SLOVENSKO-TAIWAN  

Agentúra na podporu výskumu a vývoja vyhlásila výzvu Slovensko-Taiwan 2024 s dátumom uzávierky 
2.12.2024 o 12:00. Ide o štandardnú výzvu na bilaterálnu výskumnú spoluprácu s nasledovnými základnými 
charakteristikami: 

Ciele výzvy: Príprava spoločných medzinárodných projektov, príprava spoločných publikácií a iných 
výstupov, aktívna účasť na konferenciách, organizovanie spoločných vedeckých podujatí, 
vzájomné využívanie prístrojovej a laboratórnej techniky, zbieranie výskumných 
materiálov, zapojenie doktorandov a mladých vedeckých pracovníkov (do 35 rokov). 

Oblasť vedy: Všetky. 

Doba riešenia: Max. 24 mesiacov, predpokladaný začiatok riešenia 1.7.2025. 

Riešiteľská 
kapacita: 

Min. >0 hodín pre každého riešiteľa. 
Max. 2000 hodín pre každého riešiteľa. 

Rozpočet: Max. 14 000 € na projekt, max. 7 000 € na 1 rok riešenia. 

Financovanie: Verejným univerzitám hradí APVV 100 % nákladov. 

Náklady: Oprávnenými nákladmi sú: 

 Cestovné a pobytové náklady členov riešiteľského kolektívu žiadateľa (t.j. STU) na 
území Slovenska a partnerskej krajiny. Vreckové nie je oprávnený náklad. 

 Ďalšie náklady (materiál a služby) nesmú prekročiť 30 % z celkových nákladov 
v jednotlivých rokoch. 
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Pripomíname, že zodpovedný riešiteľ musí byť registrovaný v jednej z databáz Web of Science, Scopus alebo 
ORCID a disponovať svojím jedinečným identifikátorom, ktorý uvedie v predkladanej žiadosti. Nesplnenie 
tejto podmienky bude mať za následok vyradenie žiadosti pred jej obsahovým hodnotením. 
Projekt sa podáva elektronicky, v písomnej forme sa na agentúru doručujú iba strany s podpisom (A4, E). Na 
Projektové stredisko FCHPT, prosím, doneste potrebné dokumenty do stredy 27.11.2024. Zároveň projekt 
zašlite na  jana.zavacka@stuba.sk. 
 
 

FRONTSEAT NEWSLETTER - OKTÓBER 2024 
 
Dovoľujeme si dať do pozornosti aktuálne číslo FrontSeat Newsletter, z ktorého získate prehľad o 
zaujímavých aktivitách v rámci projektu Horizon Europe zameraného na zvyšovanie excelentnosti vedeckého 
výskumu na STU v oblasti automatizácie a kybernetiky, v spolupráci s univerzitami RUB Bochum v Nemecku a 
University of Pisa v Taliansku. K aktuálnemu Newsletteru si môžete pozrieť video-príhovor pána profesora 
Miroslava Fikara, koordinátora projektu FrontSeat s prehľadom zaujímavých aktivít realizovaných v rámci 
projektu za uplynulých 6 mesiacov. 
Link na NL projektu FronSeat 
https://frontseat.stuba.sk/newsletters 
Link na rozhovor: 
https://www.youtube.com/watch?v=ImQ1D5y8ZNg   

 
ÚSMEV NA PONDELOK 
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